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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy jueves 26 de junio de dos 
mil veinticinco, a las nueve horas quince minutos, se instala la SESIÓN ORDINARIA, 
Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal del Cantón Mejía; con la asistencia de la señorita vicealcaldesa Ing. Mayra 
Pillajo Chilig, señores concejales Tnlgo. Jorge Alberto Carpio, MSc. Wilson Castillo, 
Mgs. María Fernanda Cornejo, Ing. Vicente Ludeña, MSc. Raúl Pérez, Arq. Mayra 
Alejandra Tasipanta, además asisten: el Mgs. Israel Alejandro Enríquez Escobar, 
procurador síndico (e); la Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general; Abg. 
Johanna Velozo, prosecretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 
Cantón Mejía.  

ORDEN DEL DÍA:  

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 19 de junio de 2025; 
4. Análisis y Resolución de las “Postulaciones para las condecoraciones a 

entregarse en la Sesión Conmemorativa del 23 de julio de 2025”, presentadas 
por la Comisión de Educación y Cultura mediante Resolución Nro. GADMCM-
CED-002-2025, de fecha 20 de junio 2025; 

5. Elaboración y aprobación del orden del día para la sesión solemne del 23 de julio de 
2025, al conmemorarse los 142 años de Cantonización de Mejía, de conformidad a 
la propuesta presentada por la Comisión de Educación y Cultura mediante 
Resolución Nro. GADMCM-CED-003-2025, de fecha 20 de junio 2025; 

6. Análisis y Resolución del Memorando Nro. GADMCM-ALC-WR-2025-253-M, de 
fecha 23 de junio de 2025, suscrito por el Tnlgo. Wilson Rodríguez que contiene 
pedido de vacaciones; 

7. Himno al cantón Mejía. 
 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Buenos días con todos 

ustedes, saludar a los medios de comunicación, saludar a todas las personas que nos 

siguen en las redes sociales, saludar nuestra prosecretaria, señorita secretaria, señor 

síndico, señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo buenos días, señor concejal Jorge Carpio 

buenos días, señor concejal Wilson Castillo buenos días, señorita concejal María 

Fernanda Cornejo buenos días, señor ingeniero Vicente Ludeña buenos días, señor 

magistra Raúl Pérez buenos días, señorita arquitecta Mayra Tasipanta buenos días, 

señorita secretaria, tenga la bondad de constatar el quórum reglamentario.  
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde, buenos días, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas. 

Señor alcalde, con siete concejales en el pleno y su presencia ocho, tenemos el quórum 

reglamentario para dar inicio a la sesión ordinaria convocada el día de hoy.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria, 

tenga la bondad de leer el orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. 

CONVOCATORIA 

Por disposición del señor Alcalde; y, de conformidad al artículo 60 literal c) y 318 del 

COOTAD, CONVOCO a las Señoritas Concejalas y Señores Concejales a la SESIÓN 

ORDINARIA del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

Cantón Mejía, a realizarse el día jueves 26 de junio de 2025, a las 09h00, en la Sala 

de Sesiones del Concejo Municipal, a fin de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 19 de junio de 2025; 
4. Análisis y Resolución de las “Postulaciones para las condecoraciones a 

entregarse en la Sesión Conmemorativa del 23 de julio de 2025”, presentadas 
por la Comisión de Educación y Cultura mediante Resolución Nro. GADMCM-
CED-002-2025, de fecha 20 de junio 2025; 

5. Elaboración y aprobación del orden del día para la sesión solemne del 23 de julio de 
2025, al conmemorarse los 142 años de Cantonización de Mejía, de conformidad a 
la propuesta presentada por la Comisión de Educación y Cultura mediante 
Resolución Nro. GADMCM-CED-003-2025, de fecha 20 de junio 2025; 

6. Análisis y Resolución del Memorando Nro. GADMCM-ALC-WR-2025-253-M, de 
fecha 23 de junio de 2025, suscrito por el Tnlgo. Wilson Rodríguez que contiene 
pedido de vacaciones; 

7. Himno al cantón Mejía. 
 
Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí la 

convocatoria y el orden del día, señor alcalde.  
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias, señorita 

secretaria, señoritas y señores concejales, el orden del día está en consideración. Tenga 

la bondad, señorita concejal María Fernanda Cornejo. 

Mgs. María Fernanda Cornejo, concejala, manifiesta: Buenos días, señor alcalde, 

buenos días, ciudadanía del cantón Mejía, señorita vicealcaldesa, compañera concejal, 

compañeros concejales, señor procurador síndico, señorita secretaria, señorita 

prosecretaria, miembros de los medios de comunicación, muy buenos días. 

MOCIÓN: Señor alcalde, compañeros, mociono que se apruebe la convocatoria para la 

sesión de hoy, jueves 26 de junio del 2025, a las 9 horas, tal como lo leyó la señorita 

secretaria. hasta ahí mi moción.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita concejal, 

señoritas y señores concejales existe una moción, ¿existe el apoyo a la misma? 

Existiendo el apoyo a la misma, señorita secretaria, tenga la bondad de tomar votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quien esté a 

favor de la moción presentada por la señorita concejal María Fernanda Cornejo, por 

favor levante la mano. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por la señorita concejala María Fernanda 

Cornejo. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

tenga la bondad, primer punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. 

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

X X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 03 08 00 00 00 
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2.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR:  

[El Himno Nacional es coreado por los presentes]. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria, tenga la 

bondad siguiente punto del orden del día.  

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde. 

 

3. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 19 DE JUNIO 

DEL 2025.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto, 

señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señoritas y señores concejales, el punto de orden está en consideración. Tenga la 

bondad, señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo.  

Ing. Mayra Pillajo, vicealcaldesa, manifiesta: Buenos días, señor alcalde, señorita 

secretaria, señor procurador síndico, señorita prosecretaria, compañeros y compañeras 

concejales, a los medios de comunicación y a todas las personas que nos observan 

mediante las redes sociales. 

MOCIÓ: Señor alcalde, yo mociono que se apruebe el acta de la sesión ordinaria del 

jueves 19 de junio del 2025. Hasta ahí mi moción, señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita 

vicealcaldesa, señoritas y señores concejales existe una moción, ¿existe el apoyo a la 

misma? Existiendo el apoyo a la misma, señorita secretaria, tenga la bondad de tomar 

votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quien esté a 

favor de la moción presentada por la señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo, por favor, 

levante la mano. 
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CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

X X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por la señorita vicealcaldesa Mayra 

Pillajo.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria. 

Tenga la bondad del siguiente punto del orden del día. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde.  

4. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DE LAS “POSTULACIONES PARA LAS 

CONDECORACIONES A ENTREGARSE EN LA SESIÓN CONMEMORATIVA DEL 23 

DE JULIO DE 2025”, PRESENTADAS POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y 

CULTURA MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. GADMCM-CED-002-2025, DE FECHA 20 

DE JUNIO 2025. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto, 

señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señoritas, señores concejales, el punto de orden está en consideración. Tenga la 

bondad, señor Magíster Raúl Pérez.  

MSc. Raúl Alfredo Pérez, concejal, manifiesta: Muy buenos días, señor alcalde, 

buenos días, compañeros concejales, señorita vicealcaldesa, señorita secretaria, 

prosecretaria, señor síndico, muy buenos días, muy buenos días a los empleados 

municipales que se encuentran acá presente en la sesión ordinaria correspondiente al 

mes de junio, buenos días a la prensa que siempre nos acompañan y en especial a 

todos los ciudadanos del Cantón Mejía que se encuentran por las redes sociales, muy 

buenos días. Señor alcalde, la Comisión de Educación, Arte y Cultura, de acuerdo al 

proceso establecido por la ordenanza y bajo el pedido por parte de usted, señor alcalde, 

con su milla respectiva, a través de secretaría nos ha hecho llegar a la Comisión de 

Alcalde 

TOTAL DE LA VOTACIÓN 04 08 00 00 00 
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Educación para que se trate las postulaciones que establece la ordenanza para 

condecorar el 23 de julio como fiestas del Cantón, Bajo ese concepto, la comisión 

conformada por el ingeniero Vicente Ludeña, el magíster Wilson Castillo y mi persona 

procedió a hacer el proceso que establecía poder recaudar las postulaciones 

respectivas y a través de secretaría se les envió las comunicaciones a todas las 

direcciones de la municipalidad para que ellos postulen a las personas más significativas 

o que se han destacado dentro del Cantón para que sean condecoradas en estas 

preseas. Es así que, en sesión ordinaria de la Comisión de Educación, se resolvió hacer 

el análisis respectivo de cada una de estas postulaciones de las direcciones y también 

de la comunidad, porque ya a través de la dirección de comunicación se envió para que 

la comunidad también sea parte de estas postulaciones. Es así que, dando el trámite 

respectivo, la comisión resolvió, quisiera que la señora secretaria lea por favor las 

resoluciones de la comisión para este tipo de postulaciones. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria, tenga la 

bondad de dirigirse a todos los señores concejales y haciendo caso al pedido del señor 

concejal Raúl Pérez. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. 

Resolución Nro. GADMCM-CED-2025-002 

Machachi, 17 de junio de 2025 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Considerando:  

Que, la Ordenanza Que Regula el Funcionamiento del Concejo Municipal del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, estipula en su capítulo V, 

Sesiones Conmemorativas y Condecoraciones; 

Que, en antecedente al memorando Nro. CECCM-009-2025-MI de fecha 10 de junio de 

2025, donde se convocó a Sesión Ordinaria a la Comisión de Educación y Cultura, el 

lunes 16 de junio de 2025, donde se trató el segundo punto “Análisis y Resolución del 

MEMORANDO No. GADMCM-SECGRAL-2025-0191-MI, de 09 de junio de 2025, 

suscrito por la Abg. Johanna Velozo, Prosecretaria, que contiene la sumilla inserta del 
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señor Alcalde en el MEMORANDO:2025-370-DIR-PCCD, de 05 de junio de 2025, 

suscrito por el Sr. Andrés Armendáriz, DIRECTOR DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 

CULTURA Y DEPORTE, respecto a las postulaciones para las condecoraciones del 23 

de julio.”.   

RESOLVIO: 

Presentar al Concejo Municipal del cantón Mejía, las condecoraciones, a entregarse en 

la Sesión Conmemorativa del 23 de julio de 2025, según la Ordenanza que Regula el 

Funcionamiento del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Mejía. 

En la sesión conmemorativa del 23 de julio 2025, se otorgará las siguientes 

condecoraciones: 

“Panzaleo de Oro” (“…cualquier alta autoridad política que haya aportado al desarrollo 

del cantón Mejía…”). 

Postulantes: 
 

1. Ministro de Transporte y Obras Públicas: Ing. Roberto Luque   

2. Secretario Nacional de la Secretaría de Educación Superior, Ciencia, 

Tecnología e Innovación:  Ing. Cesar Augusto Vásquez 

3. Ministro de Turismo: MSc. Mateo Julián Estrella Durán 

 
Designa la Comisión, Ministro de Transporte y Obras Públicas: Ing. Roberto Luque 

(realiza la entrega: el Tlgo. Wilson Rodríguez, Alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Mejía) 

 
“Oro y Esmeralda” (“…ciudadanos o ciudadanas e instituciones que hayan contribuido 

al desarrollo económico y social del cantón Mejía…”). 

Postulantes:  
1. Asociación de Productores Lácteos Machachi 

2. Proyecto CUCAYO 
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Designa la Comisión, Asociación de Productores Lácteos Machachi (realiza la entrega: 

la Ing. Mayra Pillajo Vicealcaldesa del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 

del cantón Mejía) 

“Valle de los nueve volcanes” (“…ciudadano o ciudadana, institución o empresa que 

se haya destacado en la protección, conservación y cuidado del ecosistema del cantón 

Mejía…”). 

Postulantes: Parque Eco Industrial El Obraje 
 

Designa la Comisión, Parque Eco Industrial El Obraje (realiza la entrega: el Ing. 

Vicente Ludeña, Concejal del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Mejía)   

“Veintitrés de Julio” (“… institución pública o privada que haya contribuido al 

engrandecimiento del cantón mejía, al cumplir sus bodas de aniversario…”). 

Postulantes:  
1. Unidad Educativa Machachi 

2. Unidad Educativa Britatico Los Andes 

 
Designa la Comisión, Unidad Educativa Machachi (realiza la entrega: la Mgs. María 

Fernanda Cornejo Concejala del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Mejía) 

“Botón Institucional” (“… empleado o empleada municipal que haya cumplido 25 años 

de labor en la institución…”). 

N° NOMBRE REALIZA LA ENTREGA 

1 Altamirano Segundo Patricio 

 

MSc. Raúl Pérez, concejal del GAD Municipal 

del cantón Mejía 

2 Atty German Galo Patricio 

 

Tlgo. Jorge Carpio, concejal del GAD 

Municipal del cantón Mejía 
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3 Caiza Veloz Jorge Ernesto 

 

Arq. Mayra Tasipanta, concejala del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

4 De La Cruz Tonato Luis Oswaldo 

 

MSc. Wilson Castillo, concejal del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

5 Gallardo Barreno Rosa Elizabeth 

 

Tlgo. Wilson Rodríguez, alcalde del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

6 Guacapiña Vicente Lorenzo 

 

Ing. Mayra Pillajo, vicealcaldesa del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

7 Gualotuña Gualotuña Nelson Fernando 

 

Ing. Vicente Ludeña, concejal del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

8 Matabay Toapanta Segundo Julio 

 

Mgs. María Fernanda Cornejo, concejala del 

GAD Municipal del cantón Mejía 

9 Moncayo Nariño Silvia Janett 

 

MSc. Raúl Pérez, concejal del GAD Municipal 

del cantón Mejía 

10 Núñez Veloz Luis Antonio 

 

Tlgo. Jorge Carpio, concejal del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

11 Núñez Veloz Marco René 

 

Arq. Mayra Tasipanta, concejala del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

12 Paneluisa Rodríguez Andrés Guillermo 

 

MSc. Wilson Castillo, concejal del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

13 Paneluisa Rodríguez Jorge Marcelo 

 

Tlgo. Wilson Rodríguez, alcalde del GAD 

Municipal del cantón Mejía 
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14 Paneluisa Rodríguez Luis Gonzalo 

 

Ing. Mayra Pillajo, vicealcaldesa del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

15  

Pazmiño Pillajo Darwin Antonio 

Ing. Vicente Ludeña, concejal del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

16  

Peralta Andrango Víctor Julio 

Mgs. María Fernanda Cornejo, concejala del 

GAD Municipal del cantón Mejía 

17  

Pilicita Pilicita José Luis 

MSc. Raúl Pérez, concejal del GAD Municipal 

del cantón Mejía 

18  

Quillupangui Masapanta Jorge Jeovanni 

Tlgo. Jorge Carpio, concejal del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

19  

Quingalombo Matabay Luis Marcelo 

Arq. Mayra Tasipanta, concejala del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

20  

Quingalombo Matabay Iván Rodrigo 

MSc. Wilson Castillo, concejal del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

21  

Uvillus Torres Manuel María 

Tlgo. Wilson Rodríguez, alcalde del GAD 

Municipal del cantón Mejía 

  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el contenido 

de la resolución, señor Alcalde, señor concejal. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señor concejal, se ha dado lectura a su pedido. 
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MSc. Raúl Alfredo Pérez, concejal, manifiesta: Luego de escuchar la resolución de la 

Comisión de Educación, y con justos méritos cada uno de quienes fueron y van a ser 

condecorados 

MOCIÓN: Elevamos Artículo 1.- Acoger la Resolución Nro. GADMCM-CED-002-2025, 
de fecha 20 de junio de 2025, emitida por la Comisión de Educación y Cultura. 
 
Artículo 2.- Otorgar las Condecoraciones, que serán entregadas en la sesión solemne 

del 23 de julio de 2025 al Conmemorarse los 142 Años de Cantonización de Mejía, 

conforme ha dado lectura la señora secretaria general, Hasta ahí la moción, señor 

Alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal Raúl 

Pérez. Señoritas y señores concejales, existe una moción, existe el apoyo a la misma. 

Tenga la onda, señor concejal Wilson Castillo.  

MSc. Wilson Gonzalo Castillo, concejal, manifiesta: Muchas gracias, señor Alcalde. 

Un saludo fraterno a toda la comunidad del cantón Mejía, a los medios de comunicación, 

a los funcionarios del GAD municipal, señorita prosecretaria, señorita secretaria, señor 

procurador síndico, compañeras y compañeros concejales, señorita vicealcaldesa, 

señor alcalde. Sí, efectivamente, como mencionaba el magister Raúl Pérez, la sesión 

de la Comisión de Educación y Cultura planteó las condecoraciones, así como la entrega 

de los diferentes botones institucionales a ciudadanos y funcionarios también que han 

sido destacados dentro de la vida del cantón Mejía. Yo sí, señor Alcalde, quiero dejar 

claro nada más que mi posición en cuanto a la entrega de la primera condecoración que 

se le otorga, en este caso, al ministro de Transporte y Obras Públicas, el ingeniero 

Roberto Luque, se hizo por mayoría. Mi posición fue clara con respecto a que hay un 

mejiense que nos está representando dentro de la Secretaría Nacional de Educación 

Superior, Ciencia y Tecnología e Innovación, que es el ingeniero César Augusto 

Vázquez, un mejiense que se está destacando en sus funciones, a quien desde mi punto 

de vista se le debió haber entregado esta condecoración por ser mejiense y por además 

ser un ministro de Estado. Sin embargo, como es la democracia, por mayoría se aprobó 

en la sesión de comisión que se entregue al ministro Luque, sin embargo, yo sí quiero 

dejar claro que mi posición con respecto a este tema es que se le entregue la 

condecoración al ingeniero Vázquez por ser un destacado académico, además de un 

funcionario de alto nivel de gobierno de la actual administración del presidente Daniel 

Noboa. Hasta ahí mi intervención, señor Alcalde.  
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal 

Bueno, yo respeto lo que la comisión ha decidido. Señoritas y señores concejales, existe 

una moción y existiendo el apoyo, señorita secretaria, tenga la bondad de elevar a 

votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quien esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Raúl Pérez, por favor, levante la 

mano.  

MSc. Wilson Gonzalo Castillo, concejal, manifiesta: En blanco. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

   X  
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Raúl Pérez.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria, 

tenga la bondad siguiente punto del orden del día. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. 

5. ELABORACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA SESIÓN SOLEMNE 
DEL 23 DE JULIO DE 2025, AL CONMEMORARSE LOS 142 AÑOS DE CANTONIZACIÓN 
DE MEJÍA, DE CONFORMIDAD A LA PROPUESTA PRESENTADA POR LA COMISIÓN 
DE EDUCACIÓN Y CULTURA MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. GADMCM-CED-003-

2025, DE FECHA 20 DE JUNIO 2025. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto, 

señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias, señorita 

secretaria, señoritas y señores concejales, el punto de orden está en consideración.  

Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: Señor alcalde pido la palabra 

Concejal 

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

 X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

X X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 01 07 00 01 00 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Tenga la bondad señor 

concejal Vicente Ludeña.  

Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: Sí, primeramente, un cordial saludo a toda 

la ciudadanía de nuestro querido cantón, un saludo cordial a la señorita vicealcaldesa, 

compañeros concejales, señoritas concejalas, señor alcalde, señorita secretaria, señor 

procurador síndico, señorita pro secretaria, funcionarios que se encuentran aquí en la 

sala de sesiones, medios de comunicación y público en general. Antes de dar paso a la 

moción, yo sí quisiera pedirle a la señorita secretaria para que conozca también a la 

ciudadanía que dé lectura al memorando número 012-CEC-2025-MI y a los 

considerandos y a la resolución que se tomó en la sesión de la Comisión de Educación.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal, 

señorita secretaria, tenga la bondad de dar lectura al pedido del señor concejal Vicente 

Ludeña. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde, procedo a dar lectura a la resolución de la Comisión de Educación y 

Cultura que viene anexa al memorando CEC-012-2025-MI.  

Resolución Nro. GADMCM-CED-2025-003 

Machachi, 17 de junio de 2025 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Considerando:  

Que, la Ordenanza Que Regula el Funcionamiento del Concejo Municipal del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, estipula en su capítulo V, 

Sesiones Conmemorativas y Condecoraciones; 

Que, en antecedente al memorando Nro. CEC-009-2025-MI de fecha 10 de junio de 

2024, donde se convocó a Sesión Ordinaria a la Comisión de Educación y Cultura, el 

lunes 16 de junio de 2025, donde se trató el siguiente punto 3. “Análisis y Resolución 

del MEMORANDO Nro. GADMCM-SECGRAL-2025-192-MI, de 09 de junio de 2025, 

suscrito por la Abg. Johanna Velozo, Prosecretaria, que contiene la propuesta borrador 
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del Orden del día de la Sesión Conmemorativa del 23 de julio de 2025, por los 142 años 

de Cantonización de Mejía. 

RESOLVIO: 

Presentar al Concejo Municipal del cantón Mejía, la propuesta borrador del Orden del 

Día por los 142 años de Cantonización de Mejía, misma que deberá ser elaborada y 

aprobada en una sesión ordinaria del Concejo. 

ORDEN DEL DIA DE LA SESION CONMEMORATIVA POR LOS 142 AÑOS DE 
CANTONIZACION DE MEJIA 
 
1.- Himno Nacional del Ecuador; 
 
2.- Lectura del Acuerdo del Concejo del Gobierno A.D. Municipal del Cantón Mejía, en 
conmemoración a los 142 años de Cantonización de Mejía;  
 
3.- Lectura de Acuerdos;  
4.- Reseña Histórica alusiva a la fecha a cargo del Mgs. Wilson Castillo, Concejal del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía;  
 
5.- Condecoraciones; 
 
6.- Reconocimientos;  
 
7.- Firma de Convenios e Intervención Musical; 
 
8.- Discurso de Orden a cargo del señor tecnólogo Wilson Rodríguez, Alcalde del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía; 
 
9.- Himno al Cantón Mejía.  
 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí la lectura de 

la resolución solicitada por el señor concejal Vicente Ludeña, señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señor concejal, se ha dado pedido a su pedido. 
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Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: Gracias, señor alcalde, y gracias a la 

señorita secretaria por dar lectura al orden del día. Es importante siempre que se tienen 

estas sesiones de Concejos, no solamente coger y aprobar el orden del día, sino que 

también tenga conocimiento la ciudadanía de cómo se estableció mediante la sesión de 

comisión de educación y cultura, para que quizás a futuro no haya malos entendidos.  

MOCIÓN: Entonces, como ya conoce la ciudadanía y conocemos aquí el Concejo, 

moción que se apruebe el orden del día de la sesión conmemorativa por los ciento 

cuarenta y dos años de cantonización de Mejía a realizarse el veintitrés de julio dos mil 

veinticinco, conforme ha dado lectura la señorita secretaria general. Hasta ahí la moción, 

señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal 

Vicente Ludeña, señorita y señores concejales. Existe una moción, ¿existe el apoyo a 

la misma? existiendo el apoyo a la misma, señorita. Tenga la bondad, señor concejal 

Raúl Pérez.  

MSc. Raúl Alfredo Pérez, concejal, manifiesta: Señor alcalde, yo quisiera que a través 

de secretaría se dé lectura el oficio respectivo por parte de la alcaldía, en el campo de 

reconocimientos que ha llegado a la Comisión de Educación.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria, tenga la 

bondad de leer el pedido del señor concejal Raúl Pérez.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. 

Memorando número GADMCM-ALC-WR-2025-260-M  

Machachi, 24 de junio del 2025. 

Para:  MSc. Raúl Pérez 

           PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA  

C.C.  Abg. Katerine Baquero 

         SECRETARIA GENERAL.  
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Asunto:  incorporación de reconocimientos para la sesión solemne del 23 de julio por 

los 142 años de cantonización de Mejía.  

De mi consideración,  

Por medio del presente y de conformidad con lo señalado en el capítulo cinco de la 

Ordenanza que regula el Concejo Municipal del GAD municipal del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal de Mejía, en la cláusula que determina las sesiones 

conmemorativas y condecoraciones de acuerdo al artículo 17, se realizarán en las 

sesiones conmemorativas del veintitrés de julio y del once de noviembre de cada año, 

fecha en que se conmemoran los aniversarios de cantonización de Mejía e 

independencia de Machachi, respectivamente. El orden del día para su celebración se 

elaborará y aprobará en una sesión ordinaria del Concejo.  

Por motivo de conmemorar los ciento cuarenta y dos años de cantonización, solicito se 

incorpore en el orden del día la entrega de los siguientes reconocimientos.  

1. Magíster Stalin Santiago Andino González, secretario general jurídico de la 
Presidencia de la República del Ecuador.  

2. Magíster César Vázquez, secretario de Educación Superior, Ciencia, Tecnología 
e Innovación. 
 

Queremos realizar este reconocimiento a cada uno por su calidad humana, por su 

desempeño en este espacio público de representación de Mejía, y sobre todo por su 

apoyo en el desarrollo del cantón.  

 

Particular que comunico para los fines pertinentes. 

Atentamente 

Tlgo. Wilson Humberto Rodríguez Vergara 

Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí la lectura de 

lo solicitado por el señor concejal Raúl Pérez, señor alcalde. 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señor magíster, se ha dado lectura a su pedido.  

MSc. Raúl Alfredo Pérez, concejal, manifiesta: Gracias, señor alcalde, luego de haber 

recibido la Comisión de Educación este pedido respectivo, que también es justo 

condecorar a todos los hijos que se destaquen a nivel nacional, es justo también 

reconocer la función que está haciendo otro coterráneo de Machachi, que es el abogado 

Stalin Andino, secretario del señor presidente de la República, quien nos ha ayudado 

mucho en todas las gestiones respectivas que se ha podido realizar y que se está 

realizando para la buena ejecución de los presupuestos y las necesidades del cantón. 

También es justo reconocer, como ya dijo el magister Castillo, a los coterráneos, a los 

hijos del cantón, si es cierto, el señor Ingeniero Magister Vázquez, nativo de Machachi, 

se educó aquí en Machachi y está en alto cargo en el Gobierno Nacional. Y bajo la 

potestad del señor Alcalde, solicitar, porque esa sí es la potestad del señor Alcalde, 

solicitar los reconocimientos en las sesiones correspondientes. Ponemos en 

consideración la Comisión, porque este oficio me llegó el día de ayer, por eso es lo que 

no hemos tenido para reunirnos la Comisión, para que se tome esta resolución 

respectiva, el pedido del señor Alcalde. Hasta ahí mi intervención, señor Alcalde 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias yo primero es 

felicitarles a todos ustedes por esa independencia, un respeto a la Comisión y a todos 

ustedes por ser tan correctos. Miren, a veces no se tiene la oportunidad para poder 

condecorar a todos primero, pero existe esa buena voluntad de todos ustedes y 

agradecerles a la Comisión por tener esa buena voluntad de reconocer a los mejores 

hombres y mujeres. Bueno, existiendo una moción del señor Alcalde, tenga la bondad 

señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Jorge Carpio, concejal, manifiesta: Bueno, primeramente, muy buenos días a 

la comunidad mejiense que nos mira a través de los medios de comunicación y de la 

página oficial. Un saludo cordial a los medios de comunicación presentes, compañeras, 

compañeros concejales, señorita vicealcaldesa, señorita secretaria general, señorita 

prosecretaria, señor procurador síndico, señor Alcalde, buenos días. Sí, en base a lo 

planteado en este punto, señor Alcalde, en razón de que ya existe una moción 

presentada por el ingeniero Vicente Ludeña y apegado a la normativa que establece el 

funcionamiento del Concejo, me permito sugerir para que acepte el señor proponente 

de que la moción sea modificada tal cual como lo pidió y aumentando el pedido realizado 
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por el señor Alcalde a través de el memorando número GADMCM-ALC-WR-2025-260-

M del 24 de junio de 2025, en donde consta el reconocimiento a los dos ilustres 

mejienses que vienen desempeñando sus labores en altos cargos a nivel nacional. Por 

eso hago la sugerencia, si es que acepta el señor proponente para que se modifique la 

moción. Gracias. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Ya le doy la palabra al señor 

concejal Castillo. Primero quiero preguntarle si está de acuerdo con la propuesta que 

hace el señor concejal Jorge Carpio al señor concejal Vicente Ludeña. 

Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: Sí, yo ya lancé la moción, pero sí quiero 

hacer un pedido señor alcalde, antes de que se apruebe lo que ya dijo el compañero 

Carpio también, más bien yo quisiera que parte de la señorita secretaria se dé lectura a 

la incorporación del pedido de los reconocimientos ya de una vez de los jubilados, 

porque son siete jubilados y también de las otras dos personas que se acabó de 

mencionar. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señor concejal, tenga 

la bondad señorita secretaria. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde el Orden del día de la Sesión Conmemorativa por los 142 años de 

Cantonización de Mejía quedaría establecido de la siguiente manera: 

1.- Himno Nacional del Ecuador; 
 
2.- Lectura del Acuerdo del Concejo del Gobierno A.D. Municipal del Cantón Mejía, en 
conmemoración a los 142 años de Cantonización de Mejía;  
 
3.- Lectura de Acuerdos;  
 
4.- Reseña Histórica alusiva a la fecha a cargo del Mgs. Wilson Castillo, concejal del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía;  
 
5.- Condecoraciones; 
 

- “Panzaleo de Oro” a:  
 
Ing. Roberto Luque- Ministro de Transporte y Obras Públicas  
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- “Oro y Esmeralda” a: 

 
 Asociación de Productores Lácteos Machachi  
 

- “Valle de los nueve volcanes” a:  
 
Parque Eco Industrial El Obraje  

  

- “Veintitrés de Julio” a:  
 
Unidad Educativa Machachi  
 

- “Botón Institucional”: 
 

N° NOMBRE 

1 Altamirano Segundo Patricio 

2 Atty German Galo Patricio 

3 Caiza Veloz Jorge Ernesto 

4 De La Cruz Tonato Luis Oswaldo 

5 Gallardo Barreno Rosa Elizabeth 

6 Guacapiña Vicente Lorenzo 

7 Gualotuña Gualotuña Nelson Fernando 

8 Matabay Toapanta Segundo Julio 

9 Moncayo Nariño Silvia Janett 

10 Núñez Veloz Luis Antonio 

11 Núñez Veloz Marco René 



5          ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO  

MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
 NÚMERO 026 

                SESIÓN: ORDINARIA                                 FECHA: 26-JUNIO-2025 
 ADMINISTRACIÓN 2023-2027 

 

PAG. 23 

 

 

 

 

 

 
 

12 Paneluisa Rodríguez Andrés Guillermo 

13 Paneluisa Rodríguez Jorge Marcelo 

14 Paneluisa Rodríguez Luis Gonzalo 

15 Pazmiño Pillajo Darwin Antonio 

16 Peralta Andrango Víctor Julio 

17 Pilicita Pilicita José Luis 

18 Quillupangui Masapanta Jorge Jeovanni 

19 Quingalombo Matabay Luis Marcelo 

20 Quingalombo Matabay Iván Rodrigo 

21 Uvillus Torres Manuel María 

 
 
6.- Reconocimientos;  
 

Nro NOMBRE 
 

1 Valverde Guacapiña María Leonor  

2 Llumigusin Pilataxi Victor Manuel  

3 Cumbajin Cumbajin Segundo Alberto  

4 Sánchez Hinojosa Edwin Reinaldo  

5 Chacha Chugchilan Segundo Manuel  

6 Monga Pachacama Claudio Enrique  

7 Tigasi Tigselema José Efraín  

8 MSc. Stalin Santiago Andino González, secretario general jurídico de la 

Presidencia de la Republica del Ecuador. 
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9 MSc. Cesar Vásquez, secretario de Educación Superior, Ciencia, Tecnología e 

Innovación. 

 
 
7.- Firma de Convenios e Intervención Musical; 
 
8.- Discurso de Orden a cargo del señor tecnólogo Wilson Rodríguez, Alcalde del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía; 
 
9.- Himno al Cantón Mejía.  
 
Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Así quedaría 

establecido el orden del día, señor concejal. Se ha dado lectura a su pedido. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Siga, señor concejal. Ya le 

doy la palabra, señor concejal. Espéreme.  

Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: ¿alguien más quiere tomar la palabra?  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Tenga la bondad, señor 

concejal Wilson Castillo. 

MSc. Wilson Gonzalo Castillo, concejal, manifiesta:  Sí, señor alcalde, muchas 

gracias nada más, respetando el procedimiento parlamentario, recordemos que el tema 

de reconocimientos no es una figura que está contemplada dentro del tema de la 

ordenanza, como condecoraciones, sino es un tema extra. Entonces, en ese sentido, lo 

que se está probando en este momento, en este punto, es el orden del día. Entonces, 

la moción que ha planteado el compañero Ludeña no necesita modificación, porque al 

final, dentro del orden del día, se establecen reconocimientos. Entonces, desde mi punto 

de vista, señor alcalde, se ha dado lectura, se ha incluido a los dos mejienses que nos 

representan, sin embargo, yo creo que la moción planteada es la correcta, porque lo 

que estamos aprobando es el orden del día, no el desglose. Ya el desglose se aprobó 

en el punto anterior y en ese sentido, creo que la moción que ha planteado el compañero 

concejal Ludeña, incluye ya los reconocimientos que están siendo leídos en este 

momento.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta:  Gracias, señor concejal,  
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Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta:  Tenga la bondad, señor 

concejal Vicente Ludeña. 

Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: Sí, bueno, se ha dado a conocer lo del 

punto del orden del día a todos los señores concejales, cada cual ha tenido su moción, 

su indicación, el pensar de cada uno de ellos. Pero realmente, yo me ratifico en la 

moción que he lanzado y se ha hecho conocer justamente qué es lo que va a incluir 

dentro del orden del día, para conocimiento de todos los concejales y del público en 

general. Entonces, en esto ya están todos los reconocimientos, las condecoraciones, 

perdón, reconocimientos, incluyendo a las dos personas y a los jubilados, que total 

serían nueve personas que se va a reconocer.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal, 

existe una moción del señor concejal Vicente Ludeña y existiendo el apoyo, señorita 

secretaria, tenga la bondad de elevar a votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. Señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quien esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Vicente Ludeña, por favor, levante 

la mano. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por el señor concejal Vicente Ludeña.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

tenga la bondad siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde.  

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

 X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

X X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 01 08 00 00 00 
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6. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL MEMORANDO NRO. GADMCM-ALC-WR-2025-

253-M, DE FECHA 23 DE JUNIO DE 2025, SUSCRITO POR EL TNLGO. WILSON 

RODRÍGUEZ QUE CONTIENE PEDIDO DE VACACIONES. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto, 

señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señoritas y señores concejales, el punto de orden está en consideración. Tenga la 

bondad, señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Jorge Carpio, concejal, manifiesta: Gracias nuevamente, señor alcalde. Sí, en 

base a este punto, además del memorando número GADMCM-ALCWR-2025-253-M, 

del 23 de junio del 2025, también se nos ha adjuntado el memorando número GARPP-

SECCP-2025-0229-MEM del 11 de junio del 2025, en el cual nos dan a conocer una 

gira internacional que realizará la señorita prefecta y en la sesión del Pleno del Gobierno 

Provincial de Pichincha, se ha determinado la compañía a este acto, al señor consejero 

y alcalde del Cantón Mejía, el señor Wilson Rodríguez.  

MOCIÓN: Por lo tanto, en el memorando que hace referencia para la solicitud del 

permiso con cargo a vacaciones de parte del señor alcalde, me permito elevar a moción 

lo siguiente, que se ha pegado con el artículo 44 de la ordenanza que regula el 

funcionamiento del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, se 

autorice las vacaciones desde el lunes 30 de junio al viernes 4 de julio del año en curso 

y en la ausencia que le subrogue la señorita ingeniera Mayra Pillajo, vicealcaldesa de 

conformidad, con lo previsto en el artículo 66 del COOTAD, cuya parte pertinente 

instituye lo siguiente, reemplazará al alcalde o alcaldesa en caso de ausencia y en los 

casos expresamente previstos en la ley. Hasta ahí la moción, señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal Jorge 

Carpio, señoritas y señores concejales, existe una moción, ¿existe el apoyo a la misma? 

Existiendo el apoyo a la misma, señorita secretaria, tenga la bondad de tomar votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. Señor alcalde, señores concejales, señoritas concejales, quien esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio, por favor, levante la 

mano.  
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CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

 X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

X X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señores concejales, 

me hacen es padecer ustedes, gracias. Señorita secretaria, tenga la bondad del 

siguiente punto del orden del día. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización, 

señor alcalde.  

7. HIMNO AL CANTÓN MEJÍA. 

[El Himno al cantón Mejía es coreado por los presentes]. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria, tenga la 

bondad siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, no 

existen más puntos en la convocatoria para la sesión ordinaria del día de hoy.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señoritas y señores concejales, siendo las nueve y cincuenta y ocho, doy por clausurado 

esta sesión. Muchísimas gracias a todas y a todos ustedes. 

 

 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Katerine Baquero Aldaz 

ALCALDE DEL GOBIERNO    SECRETARIA DEL CONCEJO 

G.A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 

             CANTÓN MEJÍA                                     MEJÍA 

Alcalde 

TOTAL DE LA VOTACIÓN 01 08 00 00 00 
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RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el 

Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en 

sesión ordinaria del 03 de julio de 2025.-CERTIFICO 

 

 

 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

GOBIERNO A.D MUNICIPAL 

 DEL CANTÒN MEJÍA 
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